



*Republika Hrvatska*  
*Ministarstvo znanosti i obrazovanja*  
*Ministar*

Drage učenice i učenici, poštovani ravnatelji, učitelji, nastavnici, stručni suradnici, odgajatelji i svi radnici odgojno-obrazovnih ustanova!

Prije svega, čestitam na rezultatima i postignućima u prethodnoj školskoj godini!

Pred nama je nova školska godina koja će, zasigurno, donijeti nove izazove i iskušenja, ali i prilike za nova iskustva, znanja i umijeća. Posebno pozdravljam učenice i učenike prvih razreda osnovnih škola kojima je polazak u školu ipak poseban doživljaj te im želim puno uspjeha i radosti tijekom školovanja. Njihovim pak roditeljima želim puno strpljenja i ohrabrenja u odgajanju i poticanju djece u obavljanju školskih obveza koje će učenici uz pomoć svojih učitelja zasigurno lako i brzo svladavati usvajajući pritom različita znanja i vještine.

Srednjoškolskim učenicama i učenicima želim puno uspjeha u stjecanju kompetencija za osobni i profesionalni razvoj te u osposobljavanju za tržište rada i daljnje obrazovanje. Vjerujem da ste odabirom škole i budućeg zanimanja uskladili svoje želje i talente u svrhu postizanja vrhunskih rezultata u određenim područjima. Uz nastavnike, stručne suradnike, strukovne učitelje i suradnike u nastavi, koji su vam trajna potpora u učenju, razvijat ćete kvalifikacije potrebne ne samo za zanimanje koje ste odabrali, već i za cijeli život.

Učenicama i učenicima koji će boraviti u učeničkim domovima tijekom srednjoškolskog obrazovanja, kao i njihovim odgajateljima, želim kvalitetan odnos uz puno međusobnog povjerenja i poštovanja.

Neke su škole još uvijek zbog potresa i elementarnih nepogoda izmještene u druge škole. Njima želim brz povratak u svoje prostore, a domaćinima koji su ih primili zahvaljujem na nesebičnoj pomoći. Ipak, mnoge će škole započeti rad i u novim zgradama i učionicama, što me posebno raduje kao i činjenica da će se izgradnja i dogradnja tijekom sljedećeg razdoblja nastaviti s ciljem da sve škole u Hrvatskoj prijeđu u jednu smjenu.

U šezdeset i dvije škole započinje projekt Cjelodnevne škole za koji vjerujemo da će pridonijeti sustavnom poboljšanju odgojno-obrazovnoga procesa, povećanju učeničkih postignuća, ali i profesionalnoga statusa školskih radnika. Hvala vam na povjerenju!

Ministarstvo znanosti i obrazovanja uvijek će djelovati u najboljem interesu djece i učenika. Želimo ostati vaši partneri, stoga na nas uvijek možete računati!

Želim vam uspješnu novu školsku godinu 2023./2024.!

MINISTAR  
  
prof. dr. sc. Radovan Fuchs